SITUACION ACTUAL

Sportivo Luqueio

2016 2017 2018
44 53 44 50 25 28
TOTAL PROMEDIO ACTUAL CUMPLIDA LA 3RA FECHA
DEL CLAUSURA
113 131 1,159292035
INDEPENDIENTE
2016 2017 2018

0 44 47 25 33

PROMEDIO ACTUAL CUMPLIDA LA 3RA FECHA

DEL CLAUSURA
1,15942029
2016 2017 2018
0 0 0 0 25 26
TOTAL PROMEDIO ACTUAL CUMPLIDA LA 3RA FECHA
DEL CLAUSURA
25 26 1,04

3 DE FEBRERO




2016 2017 2018

TOTAL PROMEDIO ACTUAL CUMPLIDA LA 3RA FECHA
DEL CLAUSURA
25 18 0,72




SIMULACIONES DE POSIBLES DESCENSOS

ler caso

-Luqueiio suma 17 puntos mas alcanzando un total de 24 puntos
-Independiente suma 19 puntos mas alcanzando un total de 21 puntos
-Santani suma 24 puntos mas alcanzando 28 puntos

-3 de Febrero suma 24 puntos mas alcanzando 28 puntos

Sportivo Luqueio

e PROMEDIO FINAL
1,121212121
INDEPENDIENTE
2016 2017 2018

LICALLE PROMEDIO FINAL

1,125

SANTANI

2016 2017 2018

LCALLE PROMEDIO FINAL

44 50 1,136363636

3 DE FEBRERO




2016 2017 2018

PROMEDIO FINAL

44 42 0,954545455

Descienden Luquefio y 3 de Febrero

Independiente haciendo 2 puntos mas que Luquefio y Santani haciendo 7 puntos
mas que Luqueiio, se salvan

Conclusion final :

Para comparar equipos por diferencias de puntos siempre se debe considerar la misr

1
tres campeonatos, Independiente por dos campeonatos y Santani y 3 de Febrero pot
NO EXISTE LA FAMOSA DIFERENCIA DE 17 PUNTOS Y 25 PUNTOS C
) El cociente, o sea el promedio, siempre sera mas sensible en la medida que, tanto el
sube mucho en su promedio cuando gana, porque tiene menos partidos jugados
3 El cociente, o sea el promedio, siempre sera menos sensible en la medida que, tantc
Luqueiio sube poco en su promedio cuando gana, porque tiene mas partidos jugadao
4 El unico caso donde se pueden comparar diferencias de puntos es cuando se conside

por 3 campeonatos. Luqueiio esta a solo 2 puntos de General Diaz, si Luque gana la ¢



SIMULACIONES DE POSIBLES DESCENSOS

2do caso

-Luqueio suma 20 puntos mas alcanzando un total de 27 puntos
-Independiente suma 21 puntos mas alcanzando un total de 23 puntos
-Santani suma 25 puntos mas alcanzando 29 puntos

-3 de Febrero suma 25 puntos mas alcanzando 29 puntos

Sportivo Luqueio

2016 2017 2018

o PROMEDIO FINAL
132 151 1,143939394
INDEPENDIENTE
2016 2017 2018

PROMEDIO FINAL

1,147727273

SANTANI

2016 2017 2018

1074 PROMEDIO FINAL

44 51 1,159090909

3 DE FEBRERO




2016 2017 2018

PROMEDIO FINAL

44 43 0,977272727

Descienden Luqueio y 3 de Febrero

Independiente haciendo 1 punto mas que Luqueiio y Santani haciendo 5 puntos
mas que Luqueiio, se salvan

na base estadistica, este no es el caso de los 4 equipos citados, considerando que Luquefio saca un
* un campeanato.

OMO SE MENCIONO EN OTRO MEDIO

dividendo(puntos) como el divisor(cantidad de partidos), sean mas pequeiios, esa es la razon del p
) el dividendo (puntos) como el divisor (cantidad de partidos), sean mas grandes, esa es la razon de
S

'ran las mismas bases estadisticas, este es el caso de Luqueiio y General Diaz por ejemplo, ya que ai
yroxima fecha y General Diaz pierde automaticamente lo supera en el promedio



SIMULACIONES DE POSIBLES DESCENSOS

3er caso - el mas soprendente

-Luqueio suma 27 puntos mas alcanzando un total de 34 puntos
-Independiente suma 27 puntos mas alcanzando un total de 29 puntos
-Santani suma 27 puntos mas alcanzando 31 puntos

-3 de Febrero suma 27 puntos mas alcanzando 31 puntos

Sportivo Luqueio

2016 2017 2018

o PROMEDIO FINAL
132 158 1,196969697
INDEPENDIENTE
2016 2017 2018

PROMEDIO FINAL

1,215909091

SANTANI

2016 2017 2018

1074 PROMEDIO FINAL

44 53 1,204545455

3 DE FEBRERO




2016 2017 2018

T0TAL PROMEDIO FINAL

44 45 1,022727273

Descienden Luqueio y 3 de Febrero

Los 4 equipos hicieron la misma cantidad de puntos desde la 4ta fecha en adelante
y sin embargo Luqueiio desciende

promedio por

orque Santani
| porque

mbos promedian



